

**Администрация Кыштымского городского округа**  
**ПРОТОКОЛ № 4**  
**расширенного совещания**  
**при главе Кыштымского городского округа**  
**от 02.08.2021 года**

**Председатель:** Шеболаева Л. А. – глава Кыштымского городского округа

**Секретарь:** Панова Н. К. – начальник управления организационно-контрольной работы администрации Кыштымского городского округа

**Присутствовали:** Мошкин П. Г., Заикин А. А., Саланчук Е. Ю., Киселева С.Б., Лашманова С. Г., Трегубова М. Р., Симнова Е. Ю., Власова Е. С., Домашних Н. В., Чугунова Л. В., Гайдухина М. В., Кирюшин А. В. (ПФР), Гузынин В. В., Елисеев Н. А., Костин Д. А., Васнев В. В., Кривокорытов В. В., Маркина О. В., Зарубина Е. А., Марининов М. А., Красникова Н. В., Буяновский Я. Г. (ФССП), Нестеров А. П., Гайдухина О. В., Беспалова О. А.

**Отсутствовали:** Сербин В. В., Гурцкая Р. Р., Сумин М.С.

1. О подготовке учреждений образования, культуры и спорта, социальной защиты населения к началу нового учебного года. Докладчик – **Саланчук Е. Ю.**, заместитель главы Кыштымского городского округа по социальной сфере.

2. Об организации работы по погашению задолженности за ТЭРы и мерах по укреплению платёжной дисциплины за потреблённые услуги ЖКХ. Докладчики – **Мошкин П. Г.**, первый заместитель главы Кыштымского городского округа, **Буяновский Я. Г.**, судебный пристав - исполнитель кыштымского отдела Управления федеральной службы судебных приставов по Челябинской области, **Лашманова С. Г.** – начальник управления социальной защиты населения администрации Кыштымского городского округа.

3. О проведении акции по благоустройству и очистке территории Кыштымского городского округа «Подарим детям чистый город», посвящённой началу нового учебного года. Докладчик – **Власова Е. С.**, исполняющий обязанности начальника управления городского хозяйства администрации Кыштымского городского округа.

**По первому вопросу слушали Саланчук Е. Ю.:** Функционирование системы образования обеспечено достижением 100 % показателя по лицензированию образовательной деятельности. Доля общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, составила 84,6%. В настоящий момент актуальной очереди на устройство в детский сад нет, все дети в возрасте от 1,5 лет приняты в дошкольные учреждения. В новом учебном году 9 школ будут работать в одну смену (3892 учащихся), школы №1 (начальные классы), 10, 13, №4 — в две смены (1104 учащихся). На 2020 - 2021 учебный год из областного бюджета на обеспечение образовательных учреждений учебниками было выделено 1955742,91 рублей на 4996 учеников. Закуплено 4930 комплектов учебников (391,50 руб. на 1 ученика). На конец прошлого учебного года обеспеченность по муниципалитету 99,79 %. На предстоящий учебный год закупка учебников продолжится. Кадровые потребности образовательных учреждений удовлетворены в среднем на 97,0%, наибольшее количество вакансий — учителя начальных классов. На подготовку учреждений социальной сферы к новому учебному году из всех источников финансирования направлено в 2021 году около 30 млн рублей. Особое внимание — питанию школьников. Охват горячим питанием учащихся начальных классов составит 100%. Продумано питание детей, которые находятся школе полный день (кадеты), выделяются дотации из средств местного

бюджета на детей из малообеспеченных семей (полный текст выступления прилагается).

**Кривокорытов В. В.:** В школах предусмотрено питание за счёт родительской платы? Медицинские кабинеты есть во всех детских садах?

**Саланчук Е.Ю.:** Да. Питание за родительскую плату организовано. Существует дотация из средств местного бюджета, на родительских собраниях родители принимают общее решение о сумме доплаты. Лицензированные медицинские кабинеты есть во всех городских детских садах, обеспечены кадрами и необходимым оборудованием. Детские сады в поселках имеют договоры с городской больницей.

#### **Решение:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Обеспечить подготовку и приёмку учреждений социальной сферы к новому учебному году в установленные сроки, итоги приёмки подводить по каждому дню (Саланчук Е.Ю.).
3. Взять на особый контроль организацию вакцинации педагогических работников (Саланчук Е.Ю.).
4. Обеспечить организованное начало учебного года: День знаний, питание, подвоз учащихся (Саланчук Е.Ю., Попинако С.П.).

#### **По второму вопросу:**

**Мошкин П.Г.:** Проблема коммунальных долгов является одной из острых в целом в стране. Задолженность накапливается с течением времени. Коррективы в порядок оплаты услуг внесла пандемия, до января этого года ресурсоснабжающим организациям и операторам ТКО было запрещено приостанавливать оказание услуг при неполной оплате потребленных услуг, требовать уплаты пени, взыскание штрафных санкций за несвоевременную или неполную оплату жилья, коммунальных услуг и взносов на капитальный ремонт. При этом субсидии на оплату услуг ЖКХ отдельным категориям граждан были продлены автоматически. Задолженность организаций ЖКХ, оказывающих услуги на территории округа, за газ в сравнении с прошлым годом уменьшилась, за электроэнергию осталась на прежнем уровне. Задолженность за теплоэнергию у управляющих организаций текущая или отсутствует ввиду перехода на прямые расчеты (ООО «Квант» имеет просроченную задолженность перед АО «Челябкоммунэнерго», ООО «ЖКХ» перед ООО «ЮжуралспецМС»). Серьёзные долги у теплоснабжающей организации ООО «Ирми ЖКХ». Задолженность населения за ТЭРы на 01.07.2021г. составляет 133,8 млн рублей. Эта сумма накопилась в течение нескольких лет. В настоящее время собираемость составляет 93%. За 2019 год прирост долга 2,8 млн рублей, за 2020 - 1,1 млн рублей. В 2021 году осуществлялся отбор претендентов на право получения субсидии в целях возмещения затрат организациям коммунального комплекса, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов для производства (реализации) тепловой энергии. Мероприятия УК и ресурсоснабжающих организаций по снижению задолженности за ТЭРы: автодозвон с предупреждением об образовавшейся задолженности, ежемесячно направляются претензии о наличии задолженности, ведётся разъяснительная работа с привлечением совета дома, обращение в суд, взыскание через судебных приставов. Ежемесячно при администрации округа проводятся совещания рабочей группы по нахождению способов погашения задолженности (в рамках функций муниципалитета). Ведётся адресная работа с неплательщиками (трудоустройство, реструктуризация долга, оказание мер социальной поддержки), информационная работа с привлечением СМИ и через

квитанции. Расширены формы оплаты: дистанционно, через мобильные приложения (полный текст выступления прилагается).

**Буяновский Я. Г.:** В 2021 году совместно с отделом полиции приняли участие в операциях «Ночь», «Ваш участковый». В результате проведено 8 арестов на сумму 1 млн 272 тыс. рублей. За 7 месяцев текущего года находилось на исполнении 2 319 исполнительных производств на сумму более 45 млн рублей. Взыскано фактическим исполнением, а также частично 7 млн 326 тыс. рублей по 819 исполнительным производствам (полный текст выступления прилагается).

**Лашманова С. Г.:** Количество получателей субсидий на оплату ЖКУ и твёрдого топлива по состоянию на 01.07.2021 года – 1074 семьи. С начала года сумма выплаченных гражданам субсидий составила 9 427 180,46 рублей. Средняя сумма субсидии населению составляет 1 514,16 рублей в месяц. В целом размеры субсидий составляют от 57,22 до 9 227,61 рублей (в отопительный период у многодетной семьи). С мая 2021 года организована работа по автоматическому назначению субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг одиноким пенсионерам и семьям, состоящим только из пенсионеров. Субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг назначается на 6 месяцев и автоматически продлевается пенсионерам и семьям, состоящим из пенсионеров, каждые полгода, на основании сведений, получаемых в рамках межведомственного электронного взаимодействия. В соответствии с Правилами субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению (полный текст выступления прилагается).

**Шеболаева Л. А. :** Насколько активно работают управляющие компании и ТСЖ с судебными приставами по взысканию задолженности? Как, на Ваш взгляд, организовано взаимодействие?

**Буяновский Я. Г.:** Считаю, что необходима ежемесячная сверка информации по исполненным производствам для исключения ошибок и оперативности в работе.

**Васнев В. В.:** При отборе претендентов на право получения субсидии в целях возмещения затрат организациям коммунального комплекса, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов для производства (реализации) тепловой энергии прошу учитывать расходы за транспортировку газа организациям: ООО «ТСО Кыштым», санаторий «Дальняя Дача», ООО «Ирми ЖКХ»?

#### **Решение:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Изучить вопрос о возможности учёта расходов за транспортировку газа теплоснабжающим организациям при отборе претендентов на право получения субсидии в целях возмещения затрат организациям коммунального комплекса, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов для производства (реализации) тепловой энергии (Мошкин П. Г., Власова Е.С., до 01.09.2021 года, подготовить ответ).
3. Провести межведомственное совещание с участием представителей ФССП, управляющих компаний и ТСЖ, полиции, УСЗН, ресурсоснабжающих организаций по выработке регламента взаимодействия при организации работы по погашению задолженности за ТЭРы (Мошкин П. Г., Власова Е.С., до 16.08.2021 года, подготовить регламент).

По третьему вопросу слушали Власову Е. С.: Ежегодно, начиная с 2012 года, на территории Кыштымского городского округа проводится августовская акция «Подарим детям чистый город», посвящённая началу учебного года. В этом году акция юбилейная, десятая. Основные задачи: поддержание чистоты в городе, благоустройство территорий вблизи образовательных учреждений накануне нового учебного года, выполнение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения. Особое внимание будет уделено маршрутам движения школьников. В рамках подготовки к новому учебному году к требованиям национального стандарта приведен пешеходный переход по ул. Гагарина, 6 (школа №11), дополнительно обустроен светофором Т-7 пешеходный переход по ул. Калинина, размещен аукцион на установку ограждений вдоль тротуара по ул. Комарова, запланировано обновление дорожной разметки. В августе будут подведены итоги городского конкурса «Цветы Кыштыма». В этом году предлагаем волонтерам принять участие в акции «Забота» и оказать помощь одиноким пенсионерам в наведении чистоты на прилегающей территории. Идёт сбор инициативных групп для проведения работ по уборке и благоустройству вблизи образовательных учреждений. Для сбора заявок на участие в официальной группе администрации округа «Кыштым» в социальной сети ВКонтакте будет размещена форма сбора онлайн-заявок, жители могут подать заявки и по телефонам: 4-05-51, 4-29-13 (полный текст выступления прилагается).

**Решение:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать принять активное участие в августовском субботнике «Подарим детям чистый город», посвящённом началу учебного года (члены расширенного совещания, до 30.08.2021г.)

Председатель, глава  
Кыштымского городского округа

Л. А. Шеболаева

Секретарь, начальник управления  
организационно-контрольной работы

Н. К. Панова